Chapitre 8 - Les rationnels

Croc’Math 1B p.34-35 CORRECTIF

V COMPLETE le tableau suivant et vérifie tes réponses 2 la calculatrice.

Nombre décimal Fraction décimale Fraction irréductible
25 1
0,25 100 4
0,002 L L
' 1000 500
3625 29
3625 1000 8
1,25 2 2
' 100 4
6.2 o2 el
' 10 5
Vcom PLETE les fractions.
2_4 9_8L 3_54 10_120
A3 92 3 ® 5 36 83 3¢
3 12 5_ 30 4 _ 16 7 _ 21
b) - =—— d)y -=—— fy —=—— hy —=—
4 16 6 36 9 36 12 36
VF LACE les différentes fractions sur la droite graduée.
] = L | A [ T ET 2 F i
' K | ' ' H | | & '
7
a) abs{t) =% d) abs(D) =§ g abs{G}=1€ j) absi) = ?
7 11 23 -1
b) abs(B) =— &} abs(E) = — h} abs{H) = — k) abs[K)=—
5(B) 5 ) (E} a ) 12 ) (K} 3
3 11 ) =1 =1
c) abs{C)== f) abs(F) = — i) abs{l)=— 1) abs[L)=—
) abs{C) 3 ) iF) 3 | i1 P ] (8] 5
¥ COMPARE ces nombres rationnels en utilisant <; = ou =,
2 7 7.3 20 713
5 5 3510 35 4 12
3 i .1 9 _ 45 2 12
8 & 5 2 Z 3 el |
12 _ 18 1.7 LEAY 0,24 = 3
4 B 3 a8 24 8 4
03 > = a0 2.7 49 . 35
10 5 7 3 24
182 182 7 5
0,02 0,z —_— = — e 32,45 = -3245
153 Fa0 11 9

Jentretiens mes connaissances...
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EFFECTUE les opérations suivantes et exprime le résultat sous la forme d'une C

fraction irréductible. LA LRI
FHSEIGHFMENT

1.3 4 =1 3
—_—t—= — 1——:
V37773 KT
-2 7 5 1. -3 19
by —*-= = 1y —*—
}El 9 g JS 4 20
-4 5 1 2.1 7
+ == o= -
9 g 3 m3'37 %
-3 -3 0 -3.-5_ -13
- - —|:| + = =
D373 13 M2
11 1 5
—+ == —+—=
® 5 0 10 %76 12
; -5 4 -1 -1 -1
)5 15" 15 P73 %
=1 1 T -1 8
—F — = .::| —_——_—= —_—
B 5t P 3757 g
1.1 3 3 17
—_t—_—= — 2+—=
N 2"37 3 e
Pl B 2,7_13
112 4.5_ 67
3757 58 Y7787 %
¥ EFFECTUE |es opérations suivantes et exprime le résultat sous la forme d'une (__;
fraction irréductible. PR TR
RS |
52222 4 d}.[_i‘ﬁﬁ_ A
53 53 1% 5/ 6 15__5'1
I( 1 q
wld. 73 2 o[-2 _|_1ﬂ]= 2.6 9
85 &5 40 44/ 4 16 2416 16
I F 8 o 8
g3 5. 35 s n2 (8] 2708 _ s
8 1z 8. 12, 32 4" 3 ?",3__.3:1 p

w::mcu LE.

a)-23.5= -115 @22 ) -0,05.4= 0.2
= ' 3 3% B} 05 :
5 .5 2 12
b} 5. 2= > &) 0,001 . (-12)= - h12. == 12
155" 5 } (-12)= _-0,012 1o e =3
5 7 35 .
o L5 335 i) 0,002.(-0,01)= -0,00002
"5 " e 13518 w0 ) (-0.07)

Jentretiens mes connaissances...

Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



